Topik: Rumus abe

Nama

Kelas

No Absen :

Rumus abe

Penyelesaian persamaan kuadrat ax” + bx + ¢ = () dengan a # 0 dapat dengan rumus:

—b++vb? — 4ac
%12 = 2a

Latihan: Tentukan akar-akar persamaan kuadrat berikut

1. XX +3x+2=0
2. % -5x-7=0
3. ¥-2x-1=0
4. X+ x+4=0

No Penyelesaian
1 [x¥+3x+2=0

Substitusi nilai g, b, dan ¢ ke rumus abe

_ —-b+VbZ—4ac
.xLz = —Ztl
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X192 =

X9 =

X112 =

-------

X112 =

Jadi, akar-akar dari

......

2 -5x-7=0
A= . b=, = ...

Substitusi nilai a, b, dan ¢ ke rumus abc

- —bt\«‘bz—f}ac
.xllz — —Za

X2 =

< X12 =

X112 =

X122 =
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x1 = = =
s g BT B _ _

Jadi, akar-akar dari 2x’ - 35x -7 =0 adalah ... atau ——

x=-2x-1=10

e b= ¢ =

Substitusi nilai @, b, dan ¢ ke rumus abc

- _ —bi\-’bz—drac

41,2 = 2a

=G )i\l(... )2=4(on ) (o)
e X =
1,2 2(c0)

Hxlpz =

------ i]
HXLZ =

,,,,,, o e '
<X12 =

«—»xl’z = ... i ’

Jadi, akar-akar dari  2x° - 8x + 5 = 0 adalah

X+7x+4=0
B s s B iy = iviens

Substitusi nilai a, b, dan ¢ ke rumus abc
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_ —b+VbZ—-4ac

.xllz = E

X137 =

< X1,2

= X12

Jadi, akar-akar dari

2¥° — 8 + 5 = 0 adalah
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